

19. 9. 2018

ID: 108145

## DEAL MONITOR

**Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.**

### **Weinhold Legal**

*Weinhold Legal asistovala skupině PORR při akvizici Alpine Bau*

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství největší rakouské stavební společnosti PORR v souvislosti se smlouvami o koupi všech akcií ve společnosti Alpine Bau CZ a.s. od holdingu PSJ. Česko-slovenská skupina Alpine Bau je aktivní ve stavebnictví. Loňské tržby Alpine Bau dosáhly přibližně 2,5 miliard korun. Firma zaměstnávala okolo 450 zaměstnanců. Média o této transakci hovoří jako o zřejmě největší akvizici na českém stavebním trhu za posledních deset let.

Skupina PORR vydala tiskovou zprávu, ve které oznámila, že kupní cena se pohybuje okolo 12 milionů EUR, nicméně ještě může být korigována v návaznosti na účetní závěrku Alpine Bau CZ a.s.

Poskytnuté právní služby při této transakci byly komplexní a zahrnovaly zejména poradenství při strukturování transakce, přípravu a vyjednávání smluvní dokumentace, jakož i asistenci při probíhajícím získávání povolení Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže ke spojení soutěžitelů.

Tým Weinhold Legal vedl partner Ondřej Havránek ve spolupráci s vedoucím advokátem Daliborem Šimečkem.

(Bližší informace o transakci např. HN, EURO a E15)

<https://porr-group.com/en/press/press-release/news/porr-uebernimmt-alpine-bau-cz-as/>

<https://byznys.ihned.cz/c1-66229010-stavebni-spolecnost-psj-prodava-dceru-alpine-bau-cz>

<https://www.euro.cz/byznys/porr-posiluje-na-ceskem-trhu-prebira-spolecnost-alpine-bau-cz-1419153>

<https://www.e15.cz/byznys/reality-a-stavebnictvi/psj-proda-stavebni-spolecnost-alpine-bau-za-stovky-milionu-1350562>

*Weinhold Legal asistovala při prodeji JANKA Radotín*

Advokátní kancelář Weinhold Legal poskytla komplexní právní poradenství mezinárodní skupině LEEL Electricals se sídlem v Indii při prodeji společnosti JANKA ENGINEERING s.r.o. ostravské průmyslové skupině Multicraft Group.

Výrobce klimatizačních a chladicích zařízení JANKA ENGINEERING z pražského Radotína má tradici sahající do roku 1872. Společnost vyrábí klimatizační jednotky pro vlaky, vlakové soupravy a soupravy metra a tepelné výměníky pro topení, ventilace, chlazení a klimatizace.

Tým Weinhold Legal vedli Daniel Weinhold a Dušan Kmoch. Transakci povolil Úřad pro ochranu hospodářské soutěže zde.

(Bližší informace o transakci např. E15)

<http://www.uohs.cz/cs/hospodarska-soutez/aktuality-z-hospodarske-souteze/2461-pzu-czech-muze-posilit-v-oblasti-prumyslove-vzduchotechniky.html>

<https://www.e15.cz/byznys/ostatni/ceska-multicraft-group-koupila-vyrobce-klimatizaci-janka-engineering-1350304>